Priafung 2009 — Haupttermin - Lésungen

Aufgabe 1
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2.4 Aus Energieerhaltungssatz folgt: Fes = Fgeh = s=2,00 m

1.1 konstante Geschwindigkeit, weil Wegzunahme pro Zeiteinheit ist konstant; v=28
cm/s .
1.2 1,6 s lang beschleunigte Bewegung aus der Ruhe (v=0), dann verzégerte
Bewegung bis nach 2,5 s dann v=0
1.3 Momentangeschw. in einem Intervall t von 1,6-x bis 1,6+x: Werte fiir s ablesen und
As sowie At berechneh; jetzt vi g = As/ At =» v =80 cm/s
1.4 gleiche Geschwindigkeit = gleiche Steigung (béi 0,6 sund bei 2,1 s)
2.1 Hebelgesetz anwenden, D bei vorderer Achse = Fpinen = 0,5 N
2.3 Flache unter Kurve =Fes; F als Mittelwert ~0,25N; einsetzen ergibt W =0,2 J
2.4 Ansatz: W — Wieip = Epot + Exin - Und h = sesina
= v=1,19 m/s
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